

**PROTOKÓŁ NR 11/15**  
**Z SESJI RADY POWIATU ZŁOTOWSKIEGO**  
**ODBYTEJ W DNIU 30 WRZEŚNIA 2015 ROKU**

Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad.  
Obrady sesji rozpoczęły się o godz. 15<sup>00</sup>, a zakończyły o godz. 17<sup>00</sup>.

Posiedzenie odbyło się w auli Starostwa Powiatowego w Złotowie, przy al. Piasta 32.

Obrady otworzył i prowadził Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Złotowskiego Michał Iwańczyk. Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 16 radnych, a zatem rada jest zdolna do podejmowania prawomocnych uchwał.

W momencie otwarcia sesji nieobecni byli radni: Jadwiga Harbuzińska – Turek, Monika Król i Wiesław Fidurski.

Lista obecności radnych oraz lista osób zaproszonych na sesję dołączono do protokołu.

Wiceprzewodniczący Rady poinformował, że radni zarządzenie wraz z materiałami otrzymali na piśmie, a dodatkowo Zarząd Powiatu wnioskuje o uzupełnienie porządku obrad sesji o rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach:

- *zmiany porozumienia z Powiatem Piłskim dotyczącego zasad prowadzenia punktu katechetycznego*
- *określenia zadań finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2015 roku*
- *wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości położonej w Dzierżążenku gm. Złotów służebnością gruntową.*

Wiceprzewodniczący poinformował, że wniosek został zgłoszony na 7 dni przed rozpoczęciem sesji, a zatem zgodnie z przepisami porządek obrad zostaje o te punkty uzupełniony i zostaną one rozpatrzone jako pkt. 12-14.

Następnie Wiceprzewodniczący oznajmił, że dodatkowo Zarząd Powiat, na mniej niż 7 dni przed rozpoczęciem sesji, złożył wniosek o uzupełnienie porządku obrad o projekty uchwał w sprawach:

- *zmiany budżetu Powiatu Złotowskiego na 2015 rok oraz*
- *przyjęcia sprawozdania z kontroli przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną*

i w tym przypadku do uzupełnienia porządku obrad wymaga jest zgody Rady, wyrażona w formie głosowania.

Wiceprzewodniczący zarządził głosowanie, w którym radni wyrazili zgodę na uzupełnienie porządku obrad o wymienione dwa projekty uchwał, które zostaną rozpatrzone jako punkty 15-16, natomiast dotychczasowe pkt 12-16 z zarządzenia będą rozpatrywane jako pkt 17-21.

Innych wniosków do porządku obrad nie zgłoszono.

Wiceprzewodniczący M. Iwańczyk poinformowała, że porządek obrad obejmuje następujące punkty:

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
3. Sprawozdanie z wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2015 roku.
4. Sprawozdanie z wyników kontroli przeprowadzonych przez Komisję Rewizyjną Rady Powiatu za I półrocze 2015 roku.
5. Informacja z realizacji uchwał Rady Powiatu Złotowskiego za I półrocze 2015 roku.

6. Informacja Przewodniczącej Rady Powiatu Złotowskiego i Starosty Złotowskiego w sprawie oświadczeń majątkowych złożonych przez radnych i inne osoby w trybie art. 25 c ustawy o samorządzie powiatowym za 2014 rok.
7. Informacja z pracy doraźnej Komisji ds. Konkursu o Nagrodę Powiatu Złotowskiego za 2014 r.
8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie części nieruchomości położonej w Jastrowiu przy ulicy Wojska Polskiego 20.
9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonych w Okonku przy ulicy Kolejowej.
10. Podjęcie uchwały w sprawie przyznawania stypendiów, nagród i wyróżnień sportowych.
11. Podjęcie uchwały w sprawie strategii rozwoju społeczno – gospodarczego powiatu złotowskiego.
12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany porozumienia z Powiatem Pilskim dotyczącego zasad prowadzenia punktu katechetycznego.
13. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zadań finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2015 roku.
14. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości położonej w Dzierżażenku gm. Złotów służebnością gruntową.
15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Złotowskiego na 2015 rok.
16. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z kontroli przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną.
17. Sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu Złotowskiego w okresie międzysesyjnym.
18. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych z poprzedniej sesji.
19. Interpelacje i zapytania radnych.
20. Wnioski i oświadczenia radnych.
21. Zamknięcie sesji.

W dalszej części sesji:

- wręczono nagrodę pieniężną Klaudii Adamek z Zakrzewa, która reprezentowała Polskę na Mistrzostwach Świata Juniorów Młodszych w Kolumbii, gdzie w biegu na 200m. zajęła 9. miejsce na świecie z czasem 24:16,
- wręczono stypendium za osiągnięcia w sporcie Paulinie Król,
- pogratulowano młodzieży: Weronice Warpińskiej, Erykowi Lamtschek, Marcinowi Królowi, Mai Smolarz, Katarzynie Madej i Jakubowi Mikuś zdobycia medali podczas Finału Ogólnopolskiego 21. EDYCJI „Czwartków Lekkoatletycznych” w Łodzi i zajęcia I miejsca w klasyfikacji medalowej,
- podziękowano trenerom sportowców: Andrzejowi Wawruszakowi, Mirosławowi Głyżewskiemu oraz Stanisławowi Rumińskiemu,
- pogratulowano młodzieży i dyrekcji Zespołu Szkół Ekonomicznych im. Jana Pawła II w Złotowie zajęcia I miejsca w klasyfikacji łącznej szkół ponadgimnazjalnych, a tym samym zdobycia tytułu „Najbardziej usportowanej szkoły w Wielkopolsce w roku szkolnym 2014/2015”, wręczając nagrody uznania nauczycielom wychowania fizycznego: Annie Przybylskiej, Stanisławowi Hermanowi, Jarosławowi Białkowskiemu oraz Marcinowi Łyjakowi,
- pogratulowano Pani Joannie Harbuzińskiej – Turek objęcia, z dniem 3 sierpnia br., funkcji Dyrektora Szpitala Powiatowego im. Alfreda Sokołowskiego.

#### **Pkt 2/ Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.**

Wiceprzewodniczący Rady oznajmił, że protokół został sporządzony w terminie określonym w statucie powiatu i wyłożony radnym do wglądu. Uwag do protokołu nie zgłoszono.

W głosowaniu protokół został przyjęty jednogłośnie, liczbą 16 głosów.

**Pkt 3/ Sprawozdanie z wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2015 roku.**

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Chrystian Brzeziński przedstawił stanowiska Komisji stałych dotyczące sprawozdania (informacja o stanowiskach komisji stałych w sprawie materiałów sesyjnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu).

Z braku uwag i zgłoszeń do dyskusji Wiceprzewodniczący M Iwańczyk zarządził głosowanie, w którym radni przyjęli sprawozdanie jednogłośnie, liczbą 16 głosów.

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

**Pkt 4/ Sprawozdanie z wyników kontroli przeprowadzonych przez Komisję Rewizyjną Rady Powiatu za I półrocze 2015 roku.**

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Chrystian Brzeziński przedstawił stanowiska Komisji stałych dotyczące sprawozdania.

Z braku uwag i zgłoszeń do dyskusji Wiceprzewodniczący M Iwańczyk zarządził głosowanie, w którym radni przyjęli sprawozdanie jednogłośnie, liczbą 16 głosów.

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

**Pkt 5/ Informacja z realizacji uchwał Rady Powiatu Złotowskiego za I półrocze 2015 roku.**

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Chrystian Brzeziński przedstawił stanowiska Komisji stałych dotyczące informacji.

Z braku uwag i zgłoszeń do dyskusji Wiceprzewodniczący M Iwańczyk zarządził głosowanie, w którym radni przyjęli informację jednogłośnie, liczbą 16 głosów.

Informacja stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

**Pkt 6/ Informacja Przewodniczącej Rady Powiatu Złotowskiego i Starosty Złotowskiego w sprawie oświadczeń majątkowych złożonych przez radnych i inne osoby w trybie art. 25 c ustawy o samorządzie powiatowym za 2014 rok.**

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Chrystian Brzeziński przedstawił stanowiska Komisji stałych dotyczące informacji.

Z braku uwag i zgłoszeń do dyskusji Wiceprzewodniczący M Iwańczyk zarządził głosowanie, w którym radni przyjęli informacje jednogłośnie, liczbą 16 głosów.

Informacje stanowią załączniki nr 5 i 6 do niniejszego protokołu.

**Pkt 7/ Informacja z pracy doraźnej Komisji ds. Konkursu o Nagrodę Powiatu Złotowskiego za 2014 roku.**

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Chrystian Brzeziński przedstawił stanowiska Komisji stałych dotyczące informacji.

Z braku uwag i zgłoszeń do dyskusji Wiceprzewodniczący M Iwańczyk zarządził głosowanie, w którym radni przyjęli informację jednogłośnie, liczbą 16 głosów.

Informacja stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

**Pkt 8/ Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie części nieruchomości położonej w Jastrowiu przy ulicy Wojska Polskiego 20.**

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Chrystian Brzeziński przedstawił stanowiska Komisji stałych oraz odczytał projekt uchwały.

Z braku uwag i zgłoszeń do dyskusji Wiceprzewodniczący M Iwańczyk zarządził głosowanie, w którym radni przyjęli uchwałę jednogłośnie, liczbą 16 głosów.

Uchwała nr XI/60/2015 stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

**Pkt 9/ Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonych w Okonku przy ulicy Kolejowej.**

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Chrystian Brzeziński przedstawił stanowiska Komisji stałych oraz odczytał projekt uchwały.

Z braku uwag i zgłoszeń do dyskusji Wiceprzewodniczący M Iwańczyk zarządził głosowanie, w którym radni przyjęli uchwałę jednogłośnie, liczbą 16 głosów.

Uchwała nr XI/61/2015 stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

**Pkt 10/ Podjęcie uchwały w sprawie przyznawania stypendiów, nagród i wyróżnień sportowych.**

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Chrystian Brzeziński przedstawił stanowiska Komisji stałych oraz odczytał projekt uchwały.

Wiceprzewodniczący M Iwańczyk poinformował, że zgodnie z przepisami prawa projekt uchwały został poddany konsultacjom społecznym; Zarząd Powiatu przedłożył sprawozdanie z przebiegu i wyników konsultacji, z którego wynika, że nie wpłynęły żadne uwagi do projektu uchwały (sprawozdanie stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu).

Z braku uwag i zgłoszeń do dyskusji Wiceprzewodniczący M Iwańczyk zarządził głosowanie, w którym radni przyjęli uchwałę stosunkiem głosów: 15 za, przy 1 przeciw.

Uchwała nr XI/62/2015 stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

**Pkt 11/ Podjęcie uchwały w sprawie strategii rozwoju społeczno – gospodarczego powiatu złotowskiego.**

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Chrystian Brzeziński przedstawił stanowiska Komisji stałych oraz odczytał projekt uchwały.

Radny Tomasz Fidler oznajmił, że jest to jedna z najważniejszych uchwał podejmowanych przez radnych, dlatego też po jej przeczytaniu apeluje o ponowną analizę strategii i jej poprawę; oznajmił, że w dokumencie:

- pojawiają się stwierdzenia wykluczające się nawzajem,
- pisze się o prowadzeniu dwóch Młodzieżowych Ośrodków Wychowawczych podczas, gdy powiat prowadzi tylko jeden,
- zawarto niedopuszczalne stwierdzenie, że edukacja jest jednym z najważniejszych „inwestycji politycznych” lub że powiat będzie promował samozatrudnienie,
- podaje się nieprawdźliwe, że złotowski szpital ma 60 letnią tradycję,
- używa się zwrotu „staże pracownicze”, których nie ma,
- pisze się o doposażeniu kierunków rolniczych w nowoczesny sprzęt i narzędzia rolnicze, a chwilę wcześniej podejmowaliśmy decyzję o sprzedaży nieruchomości przy szkole rolniczej,
- zawarto niezrozumiałe pojęcie „monitoringu publicznego” w powiecie i jego wdrażaniu.

Radny oznajmił, że jedyne co bardzo cieszy, to zawarta w strategii deklaracja utworzenia wspólnie z gminami domu opieki społecznej oraz wykluczenie likwidacji Powiatowego Ogniska Pracy Pozaszkolnej w Złotowie, gdyż pisze się o tworzeniu przez najbliższe 5 lat oferty edukacyjnej dla uzdolnionej artystycznie młodzieży w POPP.

W odpowiedzi na wypowiedź radnego, Starosta Złotowski Ryszard Goławski oznajmił, że:

- zarząd nigdy nie mówił o likwidacji POPP, wręcz przeciwnie planuje rozszerzenie jego działalności, prowadząc rozmowy z wójtami i burmistrzami nt. wsparcia finansowego na ten cel,
- obecnie w powiecie działa MOW nr 2, jednak powołano dwa młodzieżowe ośrodki wychowawcze,
- już w poprzedniej kadencji podejmowano starania, aby jak najwięcej funduszy przekazywać dla osób rozpoczynających działalność gospodarczą, co jest niczym innym, jak samozatrudnieniem i nie uważa tego za błąd,
- monitoring publiczny ma być związany z uruchomieniem stacji meteorologicznej opadów i innych zdarzeń, gdyż obecnie danych z powiatu złotowskiego nie bierze się pod uwagę w najbliższej od nas usytuowanym Instytucie Meteorologii i Gospodarki Wodnej w Puławach, w związku z czym np. w sytuacji suszy powiat złotowski nie jest objęty monitoringiem i rolnicy, którzy ponieśli straty nie mają szans na odszkodowania.

Radny Stanisław Wełniak oznajmił, że nie analizował szczegółowo strategii, jednak jeśli zawiera ona takie nieścisłości należy odłożyć głosowanie za jej przyjęciem na dzisiejszej sesji i ponownie przeanalizować dokument.

Radny T. Fidler oznajmił, że Rada nie podejmowała jeszcze uchwały o powołaniu MOW nr 1. Stwierdził, że pojęcie samozatrudnienia związane jest z przechodzeniem z zatrudnienia etatowego na prowadzenie przez pracowników działalności gospodarczej, aby ich pracodawca mógł uniknąć pokrywania kosztów wynikających z kodeksu pracy, natomiast określenie „monitoringu publicznego” zawarte jest w dziale bezpieczeństwo publiczne mieszkańców, nie w dziale rolnictwo i ochrona środowiska, więc na pewno nie może chodzić o stację meteorologiczną.

Starosta R. Gołowski oznajmił, że zastrzeżenia zgłaszane przez radnego to kwestia interpretacji.

Radny R. Duszara zaproponował zarządzenie przerwy na opracowanie poprawek do dokumentu.

Radny S. Wełniak zgłosił wniosek formalny o odroczenie dzisiejszego głosowania nad strategią do kolejnej sesji, celem wprowadzenia niezbędnych poprawek.

Wiceprzewodniczący M. Iwańczyk zarządził głosowanie nad wnioskiem o odroczenie głosowania nad strategią do kolejnej sesji.

W głosowaniu radni odrzucili wniosek stosunkiem głosów 3 za, przy 13 przeciw.

Następnie radni podjęli decyzję o zarządzeniu przerwy od godz. 16<sup>00</sup> do godz. 16<sup>15</sup>

Po przerwie radny A. Pietrzak oznajmił, że wnioskuje o poddanie projektu uchwały pod głosowanie w dniu dzisiejszym, a wszelkie zmiany można zgłaszać w trybie regulaminowym, przedkładając projekt uchwały w sprawie zmiany strategii.

Z dalszych zgłoszeń do dyskusji Wiceprzewodniczący M. Iwańczyk zarządził głosowanie, w którym radni przyjęli uchwałę stosunkiem głosów 13 za, przy 2 przeciw.

Uchwała nr XI/63/2015 stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

#### **Pkt 12/ Podjęcie uchwały w sprawie zmiany porozumienia z Powiatem Pilskim dotyczącego zasad prowadzenia punktu katechetycznego.**

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Chrystian Brzeziński przedstawił stanowiska Komisji stałych oraz odczytał projekt uchwały.

Z braku uwag i zgłoszeń do dyskusji Wiceprzewodniczący M. Iwańczyk zarządził głosowanie, w którym radni przyjęli uchwałę jednogłośnie, liczbą 16 głosów.

Uchwała nr XI/64/2015 stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.

#### **Pkt 13/ Podjęcie uchwały w sprawie określenia zadań finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2015 roku.**

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Chrystian Brzeziński przedstawił stanowiska Komisji stałych oraz odczytał projekt uchwały.

Z braku uwag i zgłoszeń do dyskusji Wiceprzewodniczący M. Iwańczyk zarządził głosowanie, w którym radni przyjęli uchwałę jednogłośnie, liczbą 16 głosów.

Uchwała nr XI/65/2015 stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.

#### **Pkt 14/ Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości położonej w Dzierżążenku gm. Złotów służebnością gruntową.**

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Chrystian Brzeziński przedstawił stanowiska Komisji stałych oraz odczytał projekt uchwały.

Z braku uwag i zgłoszeń do dyskusji Wiceprzewodniczący M. Iwańczyk zarządził głosowanie, w którym radni przyjęli uchwałę jednogłośnie, liczbą 16 głosów.

Uchwała nr XI/66/2015 stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu.

#### **Pkt 15/ Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Złotowskiego na 2015 rok.**

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Chrystian Brzeziński przedstawił stanowiska Komisji stałych oraz odczytał projekt uchwały.

Z braku uwag i zgłoszeń do dyskusji Wiceprzewodniczący M Iwańczyk zarządził głosowanie, w którym radni przyjęli uchwałę jednogłośnie, liczbą 16 głosów.

Uchwała nr XI/67/2015 stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.

**Pkt 16/ Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z kontroli przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną.**

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Chrystian Brzeziński przedstawił stanowiska Komisji stałych oraz odczytał projekt uchwały.

Z braku uwag i zgłoszeń do dyskusji Wiceprzewodniczący M Iwańczyk zarządził głosowanie, w którym radni przyjęli uchwałę jednogłośnie, liczbą 16 głosów.

Uchwała nr XI/68/2015 stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.

**Pkt 17/ Sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu Złotowskiego w okresie międzysesyjnym.**

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu M Iwańczyk poinformował, że pisemne sprawozdanie stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.

Radny R Duszara oznajmił, że na stronie 3 sprawozdania pisze się o nieuwzględnieniu wniosku Stowarzyszenia Społeczno – Kulturalnego Chór Sonata w Okonku o przyznanie dofinansowania na organizację I Powiatowego Święta Pieśni Chóralnej. Radny oznajmił, że wybiórczo traktuje się organizacje i składane wnioski, w związku z czym apeluje o partycypację w takich imprezach np. poprzez ufundowanie pucharu, skoro w nazwie jest to impreza powiatowa lub iść w kierunku nie używania przez organizacje zwrotu „powiatowe” i wówczas wszyscy na równych zasadach przystępują do konkursu na prowadzenie zadań z zakresu pożytku publicznego.

**Pkt 18/ Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych z poprzedniej sesji.**

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu M Iwańczyk poinformował, że informację o udzielonej odpowiedzi na interpelację otrzymali wszyscy radni (informacja stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu).

**Pkt 19/ Interpelacje i zapytania radnych.**

Radny R. Duszara oznajmił, że w ubiegłej kadencji Rada Powiatu powołała Powiatową Spółdzielnię Socjalną GRYF w Okonku, w związku z czym zaapelował, aby Pan Starosta, jako przedstawiciel jednego z założycieli przyjrzał się jej działalności, gdyż w ostatnim czasie spółdzielnia straciła 37 tys. zł musząc dokonać zwrotu otrzymanych środków na organizację stanowisk pracy. Oznajmił, że ten temat był dwukrotnie poruszany na sesjach w Okonku i wóldarz tej gminy oznajmił, że rada miejska nie może domagać się podjęcia jakichkolwiek działań. Radny zaapelował, aby Pan Starosta wspólnie z Panią Burmistrz dokonali oceny funkcjonowania spółdzielni.

Starosta R. Goławski oznajmił, że spółdzielnia musiała dokonać zwrotu środków otrzymanych z PFRON na utworzenie stanowisk pracy, gdyż niedopilnowana została kwestia zatrudnienia osoby niepełnosprawnej skierowanej z PUP w Złotowie. Oznajmił, że sprawa została sprawdzona i niestety nie udało się temu zapobiec, co nie oznacza że Starostwo nie analizuje i nie monitoruje działalności spółdzielni – takie czynności są prowadzone. Stwierdził, że należy w tym miejscu podkreślić, że spółdzielnia realizuje swoje cel statutowe.

**Pkt 20/ Wnioski i oświadczenia radnych.**

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu M Iwańczyk poinformował, że kolejna sesja odbędzie się 7 października na wniosek Zarządu Powiatu.

Radny Julian Brewka oznajmił, że w okresie wakacyjnym doszło do kolejnego wypadku na trasie Złotów – Zakrzewo, co dowodzi, że należy podjąć jakiegokolwiek działania, aby zapobiec kolejnym takim zdarzeniom, choć jak wiadomo nie jest to droga powiatowa.

**Pkt 21/ Zamknięcie sesji.**

Z braku dalszych zgłoszeń do dyskusji i wyczerpaniem porządku obrad Wiceprzewodniczący Rady M. Iwańczyk zamknął obrady XI sesji o godz. 17<sup>00</sup>.

Spis treści:  
B. Brzeziński  
Michał

WICEPRZEWODNICZĄCY RADY  
M. Iwańczyk  
Michał Iwańczyk